
What concerns you most about further development within the Parish? 
Answer Choices

Increased traffic 69.57% 96
Sewers and drains 56.52% 78
Development not fitting with the current character of the area 55.07% 76
Loss of identity (as a village) 52.17% 72
Loss of countryside 47.83% 66
Impact on significant views 35.51% 49
Impact on local medical and care facilities 26.09% 36
Other (please specify) 18.84% 26
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Skipped 8
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